

НОВОСТЬ  
15.10.2022

КРАСНОДАРСКАЯ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ГОТОВА К  
ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ 2022-2023 ГГ.

Согласно постановлению администрации города Краснодар № 4794 от 14.10.2022 «О начале отопительного периода 2022-2023 годов на территории муниципального образования город Краснодар» с 15 октября 2022 года Краснодарская ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» полностью готова к подаче теплоносителя на объекты потребителей тепловой энергии - городские тепловые сети.

На предприятии полностью выполнены все основные и дополнительные условия готовности к отопительному периоду: соблюдены требования законодательства РФ в области промышленной безопасности, рабочие места укомплектованы квалифицированным и аттестованным персоналом, основное и вспомогательное оборудование готово к работе в условиях низких температур, созданы необходимые запасы резервного топлива.

Подача теплоносителя в городские тепловые сети будет осуществляться на основе заявок абонентов, подключенных к Краснодарской ТЭЦ.